

Errata referente ao Edital do 1º Processo seletivo Unificado 2022 para preenchimento de vagas no curso de Medicina da FAMINAS-BH e do Centro Universitário Faminas Muriaé – primeiro semestre de 2022 - Processo de Vestibular – Edital n º 1/2022.

No item 8 RESULTADO, no tópico 8.1,

onde se: lê “A relação em ordem alfabética dos **40 candidatos** classificados para a FAMINAS-BH...”,

leia-se: A relação em ordem alfabética dos **60 candidatos** classificados para a FAMINAS-BH.

Belo Horizonte, 9 de dezembro de 2021.

Comissão Permanente do Vestibular Unificado de Medicina da FAMINAS-BH e do CentroUniversitário FAMINAS Muriaé.